
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму підготовки 

здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 

адміністрування в аспірантурі Полтавського державного аграрного
ун іверситету

Підготовка висококваліфікованих докторів філософії за спеціальністю 

073 Менеджмент у Полтавському державному аграрному університеті 

обумовлена необхідністю забезпечення якісних змін в системі управління 

вітчизняною економікою як на державному рівні, а також і на рівні наукових 

і освітніх закладів.

Програма містить такі елементи, як загальну характеристику, чітко 

сформульовану мету підготовки; характеристику предметної області, 

орієнтацію, виокремлений основний фокус та особливості, трудові функції 

випускників відповідно до їх придатності до працевлаштування та 

подальшого навчання.

У програмі узагальнені особливості викладання та оцінювання; перелік 

компонент освітньої складової освітньо-наукової програми; описи 

обов’язкових дисциплін, умови реалізації освітньо-наукової програми в 

частині особливості атестації здобувачів вищої освіти; передбачені 

дисципліни за вибором аспіранта. Освітні компоненти, які включені до 

освітньо-наукової програми становлять логічну, взаємопов’язану систему.

Програмні результати навчання відповідають специфіці дисциплін, які 

пропонуються до вивчення і сучасним вимогам до випускників, які 

висуваються на ринку праці.

Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та 

контролю сприяє ефективному засвоєнню матеріалу, відповідає вимогам 

студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Аналіз змісту і впровадження освітньо-наукової програми дозволяє 

стверджувати, що її структура передбачає можливість для формування



індивідуальної освітньої стратегії, зокрема через індивідуальний вибір 

здобувачами навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством.

Дана рецензована програма освітньо-наукового рівня за спеціальністю 

073 «Менеджмент» відповідає сучасним вимогам здобувачів вищої освіти 

третього рівня.
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